
食品科技学院党委会议纪要（6 月 25 日） 
 

6 月 25 日，学院党委书记苏永华在湖光校区第三实验楼

A105 会议室主持召开了党委会议。会议纪要如下： 

议题一：学习习近平新时代中国特色社会主义思想 

会议由学院党委书记苏永华领学中共党史出版社《两个

历史问题的决议及十一届三中全会以来党对历史的回顾（简

明注释本）》第二部分《关于建国以来党的若干历史问题的

决议》原文及注释中之“建国以前二十八年历史的回顾”和

“建国三十二年的基本估计”，同时传达学习了《广东省教

育厅关于学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精

神  全力以赴做好校园安全稳定工作的通知》精神。 

议题二：研究党的建设工作 

（一）党员示范岗考评验收。会议听取了苏永华就学院

党员示范岗创建、申报、审批及考评验收等工作的介绍和党

政办主任胡梦雄对党员示范岗民主测评、征询意见等情况的

汇报；会议讨论了党员示范岗拟评议等级情况并对考评等级

进行了表决，会议同意以下考评结果： 

食品科技学院党员示范岗考评验收结果 

支部名称 岗位名称 姓名 考评等次 排序 

食品科学与工程系 

教工党支部 
科研创新示范岗 林海生 优秀 1 

食品质量与安全系 

教工党支部 
科研创新示范岗 高加龙 良好 1 

本科生党支部 本科生党员示范岗 李成俊 良好 2 

学院党政办公室 

党支部 
管理服务示范岗 唐海霞 合格 1 



 

（二）审定学院党委党史学习教育“我为群众办实事”

任务清单。会议由苏永华传达学习学校《关于同意各二级党

组织“我为群众办实事”任务清单的通知》（校学组办通〔2021〕

14 号）文件精神，听取了苏永华对学院党委“我为群众办实

事”任务清单修改情况的说明，研究、讨论和审核了学院党

委“我为群众办实事”各项任务。经举手表决，会议同意“我

为群众办实事”任务清单。会议要求及时做好任务清单的公

示，接受群众监督，各责任人要认真抓好落实。 

（三）研究安排近期党史学习教育有关工作。会议由苏

永华传达学习《关于近期开展党史学习教育有关工作的提醒

函》（校学组办通〔2021〕13 号）文件精神，研究安排了党

史学习教育活动有关工作。会议要求各党支部“七.一”前后

要完成专题组织生活会、落实学院领导和支部书记讲党课工

作。 

议题三：研究意识形态和保密工作 

会议由苏永华传达学习了学校“平安校园建设”和意识

形态安全工作等会议和文件精神，研究和部署了“七一”防

护期值班、校园安全、意识形态安全等工作。会议特别强调

了政治安全、意识形态安全和保密安全，特别是中国共产党成立

100 周年防护期的安全工作。为保证上述工作的落实，会议决定

召开“平安学院建设工作”全院教职工大会。 

 

生物工程系教工 

党支部 
科研创新示范岗 李昆太 合格 2 

实验室教工党支部 管理服务示范岗 邓楚津 合格 3 

研究生党支部 研究生党员示范岗 黄琳茹 合格 4 



参加人员：苏永华、刘书成、丁永成、钟赛意、赵云涛、

刘  海。 

列席人员：胡梦雄、房志家、邓楚津、郑衍迪、李育林、

唐海霞、刘 鲸。 

缺席人员：夏杏洲（阳江校区）、曹文红（上课） 

纪要整理：唐海霞 

 

食品科技学院党委 

                                 2021 年 6 月 27 日 

 


